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RESURSE UTILE DESPRE
LABORATOARE DE INOVARE PUBLICĂ

2022
Studiu Capacitatea de Inovare Publică a României
OECD

Dezvoltat de echipa OECD� OPSI și Guvernul României, raportul identifică
nevoile de inovare publică la nivel central pentru România.

https://oecd-opsi.org/wp-content/uploads/2022/10/Innovative-Capacity-Roma
nia_Interim-Asessment-Report.pdf

2022
Rețeaua Europeană pentru living labs
ENOLL

Living labs sunt colaborări multi-actori, similare laboratoarelor de inovare
publică, ce pot avea sau nu un caracter formalizat. Rețeaua europeană ENOLL
oferă oportunități de training și networking în această arie.

https://enoll.org/

2022
Utilizarea living labs în proiectele de cercetare-dezvoltare finanțate prin
programul JPI Urban Europe
JPI Urban Europe

Oferă a privire de ansamblu și exemple despre cum metodologia de living labs a
fost utilizată în proiectele de cercetare-dezvoltare finanțate prin programul JPI
Urban Europe.

https://jpi-urbaneurope.eu/urbanlivinglabs/

Din 2022, JPI Urban Europe se transformă în programul DUT� Driving Urban
Transitions, ce va continua să finanțeze proiecte ce utilizează abordarea living
lab.

https://dutpartnership.eu/
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2022
Observatorul pentru Inovare publică
OECD

O multitudine de resurse, ce acoperă studii de caz internaționale despre
practice legate de inovare publică.

https://oecd-opsi.org/

2019
Consolidarea capacității de inovare publică
OECD

Raportul descrie activitatea a 89 de laboratoare de inovare publică
internaționale, și explică cum poate fi interpretată capacitatea lor de inovare.

https://www.oecd-ilibrary.org/sites/f10c96e5-en/index.html?itemId=/content/p
ublication/f10c96e5-en 

2019
Noi modele de guvernanță pentru orașe creative, sustenabile și circulare
H2020 ROCK

Raportul final al proiectului finațat prin Horizon 2020 conține studii de caz
despre cum Lisabona, Lyon, Bologna, Skopje și Atena își schimbă practicile
existente de guvernanță pentru a încuraja practici inovative.

https://eurocities.eu/wp-content/uploads/2020/08/2019_ROCK_CaseStudies-la
yout.pdf 

2014
Raport despre echipele de inovare din lume
NESTA

Printre primele studii internaționale, ce încearcă să clasifice și să definească
apariția diferitelor echipe din sectorul public responsabile cu inovarea publică.
Deși unele exemple prezentate nu mai sunt valide, raportul ramane una din cele
mai relevante resurse pentru a înțelege diversitatea laboratoarelor de inovare
publică.

https://media.nesta.org.uk/documents/i-teams_june_2014.pdf 
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